

漯河市豫剧团唱响河大校园

文娱快报

本报讯(记者 郝河庆)“唱腔设计美,人物扮相美,音乐伴奏美,观众听了心里更美……”6月19日,漯河市豫剧团收到一封来自开封市、署名为“八十岁老戏迷——白头翁”的感谢信,字里行间对漯河豫剧团在河南大学(简称河大)的精彩演出连连称赞。当日,漯河市豫剧团负责人告诉记者,这是市豫剧团首次走进百年名校河南大学,在河南大学礼堂进行了两场演出,演出受到了河南师生的热烈欢迎。

据介绍,6月14日、15日,漯河市豫剧团走进河南大学,为该校以及河南大学附属中学广大师生和戏迷朋友送上两场大戏——《白莲花》《战洪州》,通过戏曲将优秀传统文化传播至校园。

“《白莲花》和《战洪州》都是我市豫剧团的看家大戏,也是近年来的获奖剧目。剧目唱打并重,突出了漯河市豫剧团的特色,带有浓厚的沙河调韵味。”接受记者采访时,市豫剧团负责人说,此次演出,观众以河南大学附属中学学生为主,精彩的唱腔,动人心魄的表演吸引了现场学生的眼球,也受到



《战洪州》剧照

了观众的一致好评。

据了解,在培养青少年戏曲观众、吸引青少年学生注意力上,漯河市豫剧团以深厚的表演功底,成功吸引了河南大学附属中学学生的眼球。特别是该校七年级六班,在看完6月14日出演的

《白莲花》后,班主任又向校方申请观看了6月15日的《战洪州》。

两天的演出,吸引了河南大学附属中学附近的从多戏迷朋友以及一些大学生戏迷。演出结束后,不少学生和戏迷纷纷上台与演员合影。

著名相声表演艺术家唐杰忠逝世



6月18日晚,著名相声表演艺术家唐杰忠逝世,享年85岁。唐杰忠曾表演过《虎口遐想》等相声作品。

唐杰忠,著名相声表演艺术家。1932年生,山东黄县人。曾被评为“全国十大笑星”。获得“侯宝林金像奖”“中国曲艺牡丹奖终身成就奖”。

1985年开始与姜昆合作,表演的《虎口遐想》《电梯奇遇》《学唱歌》《着急》《重大新闻》等,反响强烈。曾连续参加中央电视台春节联欢晚会的演出,并多次担任大型文艺晚会的主持人。

他的捧哏朴实憨厚,儒雅自然,并且能够根据不同合作伙伴的特点及时调整表演风格,能够与每一位逗哏演员配合得严丝合缝。 据新华网

导演刘伟强,加上一群“90后”演员

《建军大业》充满青春和热血



导演刘伟强



刘烨饰演毛泽东



朱亚文饰演周恩来



刘昊然饰演粟裕



欧豪饰演叶挺

6月18日,汇聚了大半个娱乐圈的战争巨制《建军大业》在沪举行发布会,导演刘伟强、监制黄建新带领演员刘烨、朱亚文、王景春、欧豪、刘昊然、马天宇、吴樾、张天爱等亮相,现场畅谈幕后故事。导演刘伟强为拍这部电影不但查阅大量资料,还重走了一遍建军路,感受曾经的峥嵘岁月。

刘伟强首次执导历史戏 重走了一遍“建军之路”

黄建新在《建国大业》《建党伟业》中均为导演,在《建军大业》中则转做监制,“导筒”移交到刘伟强手中。而在观众的认知中,刘伟强

是第一次拍《建军大业》这一类型的主旋律电影,别说观众有疑惑,连他自己也很犹豫。

接下这部戏后,刘伟强从南昌出发,把建军历史涉及的地方都重走了一遍。黄建新透露,光是历史资料,刘伟强就看了有两三尺厚。在拍摄中,他更是非常谨慎。“曾经有人跟我说刘伟强拍戏很快,一般两个月就可以拍完。但这次拍到差不多三个月的时候,我以为差不多了,他却说还是不行。”

“90后”饰演粟裕叶挺 当年将领们也就二十来岁

《建国大业》由唐国强、张国立等一批“老戏骨”出演,陈坤已经算是主角中最年轻的一个。到了《建党伟业》,刘烨、郭涛、任达华等中生代演员挑起重担。而到了《建军大业》中,除了再次饰演毛泽东的刘烨、饰演周恩来的朱亚文、饰演贺龙的王景春等,片中还有一大批“85后”“90后”演员加入,如饰演叶挺的欧豪、饰演粟裕的刘昊然,饰演宋美龄的张天爱等。

“建国三部曲”的演员越来越年轻,“90后”演员能否演出建军将领们的历史感?对此,监制黄建新说:“当年的那些人其实也就二十来岁,他们年轻的生命有一些向外散发的朝气和热情,所以一定要选年轻的演员才能表现出来。”

而“90后”演员们对建军将领们也有独到的理解。欧豪形容叶挺为“很血性,敢打敢拼,作风硬气”。 晚综

13部影片入围 电影频道关注单元

日前,从100多部报名影片中经严格把关,入围今年电影频道传媒关注单元的13部影片已尘埃落定。

入围影片包括《龙之战》《逆时营救》《不成问题的问题》《闪光少女》《我是马布里》等作品。13部电影题材类型丰富,艺术风格创新,以崭新的姿态登陆电影频道传媒关注单元。

据悉,本届电影频道传媒关注单元近日正式拉开帷幕,6月18日至6月21日在上海影城第三放映厅进行为期四天的展映活动,6月24日举行闭幕典礼。 据新华网

93岁王丹凤 获华语电影终身成就奖

6月17日晚,第20届上海电影节开幕,华语电影终身成就奖颁发给93岁高龄的王丹凤,她从影40余年,塑造过60多个经典银幕形象。

王丹凤生于上海,代表作《家》《海魂》《女理发师》《桃花扇》《护士日记》,被称为“小周璇”。在《护士日记》里,王丹凤塑造了年轻漂亮、积极向上的新中国第一代女护士的崭新银幕形象,影片中她演唱的插曲《小燕子》也成为几十年经久不衰的经典儿童歌曲。当晚,王丹凤在女儿和外孙的陪伴下来到现场,全场观众起立鼓掌向她致敬。 据中新网